

离石区委老干部局

翰墨飘香年味浓



一幅幅承载着祝福的春联送到了农户家中



书法家现场挥毫泼墨

本报讯(记者 李艳)新春佳节来临之际,为深入学习贯彻党的二十大精神,营造欢乐祥和的节日氛围,1月23日,离石区委老干部局党支部联合枣林乡刘家舍窠村党支部开展“春联下乡送祝福翰墨飘香暖人心”主题党日活动,用春联传递浓情和年味,将区委老干部

局的祝福送到群众心坎上。
“过大年,写春联”是中华民族传统民俗,吉祥喜庆的春联表达了人们对美好生活的向往。在刘家舍窠村会议室里,区委老干部局党员干部和邀请的书法协会的书法家们铺纸研墨、笔酣墨饱、恣意挥洒,下笔如行云流水,或苍劲有力,或秀气内敛,不一会儿,一幅幅平安和谐、寓意吉祥,歌颂祖国、歌颂党的春联跃然纸上。
“还是传统的手写春联好,飘着墨香,更有年味儿!”“传统手写的春联更接地气,更暖人心!”拿到春联的村民纷纷表示。一行行俊逸的书法,一句句真诚的祝福,寄托了辞旧迎新、接福纳祥的美好

愿望。春联和书法都是中国传统文化的重要载体,不仅让党员们感受中华传统文化的魅力,同时让大家提前感受到了过年的氛围。

随后,区委老干部局党员干部们带着一幅幅承载着祝福的春联送到了农户家中,与村民拉起家常,询问他们年货准备得怎么样了,鼓励他们以积极的心态面对生活,努力奋斗,日子一定会越来越好。村民拿到对联后,喜悦之情溢于言表,红红的春联、浓浓的墨香,都寄托着人们对即将到来的龙年春节的憧憬和向往。

此次主题党日活动既宣传了中华民族优秀传统文化,又渲染出新春佳节的喜庆氛围,一副副火红的春联和耀眼的福字,为村民送上新春祝福的同时,进一步弘扬中华优秀传统文化,加深村民对春节传统文化习俗的认同,拉近了与村民的距离,让他们感受到区委老干部局党支部的关怀和温暖。



写春联



剪纸作品

离石区永宁社区

新春祝福进社区

本报讯 近日,离石区滨河街道永宁社区开展“龙行龘龘迎新年 翰墨丹青绘新篇”迎新春送祝福活动,通过写对联、送福字、剪窗花,把美好的祝福与浓浓的关爱送到居民手中。

活动现场,热爱书法的居民们尽情挥毫泼墨,“迎新春前程似锦 贺佳节事业辉煌”“春满乾坤福满门 四季财源顺意来”等一副副喜庆吉祥的春联,一句句美好的新年祝福跃然纸上。窗花剪纸是传统民间艺术,在居民们叠、剪、刻等一系列剪纸手法下,一张张红纸被剪成“福、春、吉祥如意、灯笼”等各种“年味”十足的图案,一幅幅惟妙惟肖的剪纸作品,就此“诞生”。一幅幅满载祝福的春联,一个个生动的剪纸,让在场的每位居民都感受到了浓浓的年味和满满的祝福,也体会到了中华传统民俗文化的魅力。离石区滨河街道永宁社区负责人表示,希望通过开展活动,能丰富辖区居民的精神文化生活,把新春祝福送进千家万户,增进社区与居民间的感情,让社区居民共同传承中华民族的传统习俗。

随后,社区工作人员和志愿者将对联、福字、剪纸窗花等新年祝福送到辖区内的居民朋友手中,为他们送去新春的祝福。
(王艳)



近日,文水县书法家协会深入农村、学校、企业开展万福迎春公益活动,为群众书写春联2300余副。图为他们走进文化园为群众送春联。
梁大智 摄

石楼县

书写新时代 节日氛围浓

本报讯(记者 木二东 通讯员 刘子娇)为弘扬中华优秀传统文化,营造欢乐祥和的春节氛围,丰富群众的精神文化生活,近日,石楼县新时代文明实践中心、文联走进石楼小镇,联合开展“书写新时代 新春送祝福”送春联活动,为社区居民送上新春佳节的美好祝福,营造欢乐祥和、文明和谐的浓厚节日氛围。

活动现场,红纸铺展,墨香四溢。来自石楼县里的书法家们满怀热情,凝神聚气,挥毫泼墨。他们或楷或行,笔走龙蛇,每一笔、每一划都透露出深厚的功底和独特的韵味。不一会,一幅幅寓意吉祥的春联、一个个饱含深意的“福”字便呈现在人们眼前。

“作为一名书法爱好者,我们每年都在石楼县文联的组织下参加送春联活动。今年我们走进石楼小镇社区开展送春联活动,把春联送到百姓的家门口,把福送到每位住户的手上,让大家感受文化的魅力,过一个美满幸福的春节。”参与活动的书法家表



红红的春联给小镇居民送去新春的祝福

示,春联不仅是一纸祝福,更是一种文化的传承。

石楼小镇的居民们纷纷表示,手写的春联更有年味儿,每一个字都充满了温度和情感。尤其在今天这个数字化时代,这样的活动更显得难能可

贵,让人感受到了传统文化的魅力和温暖。

红红的春联、浓浓的祝福、开心的笑脸,绘成了一幅幅喜庆祥和的画面,给即将到来的新春佳节增添了浓浓的喜庆氛围。

